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                                                                        INEGALITĂȚI − 2 − 
 
1)Dacă ܽ + ܾ + ܿ = 1 și ܽ, ܾ, ܿ > 0 demonstrați că 2(ܽଶ + ܾଶ + ܿଶ) + 3(ܽଷ + ܾଷ + ܿଷ) ≥ 1. (1) 

 Utilizăm inegalitatea mediilor. 
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2)Arătați că 2௡ > ݊, ∀݊ ∈ ℕ∗. 

 Metoda inducției matematice ܫ 

݊ = 1 → 2ଵ >  (ܣ) 1

ܲ(݊): 2௡ > (ܣ) ݊ → ܲ(݊ + 1): 2௡ାଵ > ݊ +  (ܣ) 1

2௡ାଵ = 2௡ ∙ 2 > 2݊ > ݊ + 1, ∀݊ > 1 

 Binomul lui Newton ܫܫ

2௡ = (1 + 1)௡ = 1 + ݊ + ௡ܥ
ଶ + ⋯ + ௡ܥ

௡ ≥ 1 + ݊ > ݊ 

 Derivate ܫܫܫ

Fie ݂: ℝ → ℝ, (ݔ)݂ = 2௫ −   .ݔ

݂ᇱ(ݔ) = 2௫݈݊2 − 1 

݂ᇱ(ݔ) = 0 →  ଴ soluția ecuațieiݔ 

0                 ∞− ݔ < ଴ݔ   < 1                        ∞ 

݂ᇱ(ݔ) −        −       −        0       +        +        + 

↘            (ݔ)݂ (଴ݔ)݂                                 ↗ 

ݔ∀ ≥ 1 → (ݔ)݂ ≥ ݂(1) → 2௫ − ݔ ≥ 1 → 2௫ ≥ ݔ + 1 >  ݔ

Corolar ܸܫ − Mean value theorem. 2௫ > ,ݔ ݔ∀ ≥ 1 

2ଵ > 1 

ݔ∀ > 1 → (2௫)ᇱ >  ᇱݔ

2௫݈݊2 > 2ଵ݈݊2 = ݈݊4 > ݈݊݁ = 1 
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